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COMUNICATO STAMPA

Sesto Salone Antiriciclaggio: il faro per chi naviga nel mare dell’antiriciclaggio

Il 24 maggio 2107, a Palazzo Mezzanotte, la sesta edizione del convegno 

organizzato dalla società svizzera SGR CONSULTING

Lugano, 12 aprile 2017 -  Anche quest’anno Palazzo Mezzanotte ospiterà uno dei più importanti eventi in tema di antiriciclaggio. Mercoledì 24 maggio, dalle 10.00 alle ore 18.30, presso l’ex sede della Borsa in Piazza Affari 6, il Sesto Salone Antiriciclaggio, organizzato da SGR CONSULTING SA, società svizzera con sede a Lugano, terrà ancora banco in tema di lotta e prevenzione al reimpiego di capitali illeciti.

Giunto alla sua sesta edizione, l’evento è ormai un faro per i professionisti che navigano nel settore e che intendono tenersi al passo ascoltando gli aggiornamenti e le soluzioni proposte dai massimi esperti, cogliendo l’occasione per intessere nuove relazioni di business.

Da oltre dieci anni SGR CONSULTING SA offre la sua expertise e i suoi servizi ai professionisti antiriciclaggio in Italia e oltre confine, confermandosi alleata di banche, SIM, SGR, SICAV, fiduciarie, assicurazioni, società di leasing, factoring, finanziarie, IMEL, avvocati, commercialisti, notai, mediatori creditizi, responsabili compliance aziendali, pubblica amministrazione, commercianti in oro e oggetti preziosi, case d'aste e gallerie d'arte e tutti gli enti soggetti all’obbligo dell’adeguata verifica della clientela, della compliance e del whistleblowing.

Dopo l’edizione romana dello scorso settembre, occasione in cui la società luganese ha scelto di coinvolgere gli addetti ai lavori della capitale nella quinta edizione, il Sesto Salone Antiriciclaggio vedrà susseguirsi l’intervento di alcuni fra massimi conoscitori della materia in Italia, pronti al confronto in una tavola rotonda: Fabrizio Vedana, Vicedirettore generale di Unione Fiduciaria; David Gentili, Presidente della Commissione Antimafia del Consiglio Comunale di Milano; Elisabetta Bertacchini Preside della Facoltà di Giurisprudenza dell’Università e-Campus di Novedrate, Direttore Scientifico del CESRI; Maria Luisa Cardini Senior Account Manager CRIF; Piercamillo Davigo magistrato e Presidente della II Sezione Penale presso la Corte suprema di cassazione; Alessandra Dolci, Magistrato della Procura distrettuale antimafia di Milano; Emanuele Fisicaro, Presidente del Centro Studi Antiriciclaggio & Compliance di Roma; Francesca Vignini, Manager di Grant Thornton Consultants; Luigi Gaffuri, Docente di Diritto degli Intermediari Finanziari, Università di Bergamo.

A sostenere l’evento sono Accuity, Bureau van Dijk, Crif, GIB Italia, Grant Thornton, Hawk-AML, Info 4c, Metisoft, Metoda, Sefin, Studio Informatica, Unimoney e Unione Fiduciaria, tutti player di successo nella consulenza e nelle soluzioni dedicate ai professionisti del settore.
SGR CONSULTING SA, società svizzera indipendente con sede a Lugano, è attiva nelle tematiche  compliance, antiriciclaggio e whistleblowing in numerosi paesi europei. Dalla sua creazione ad oggi, grazie ai suoi innovativi prodotti e alla professionalità dei suoi collaboratori, è diventata leader in una nicchia di mercato riconosciuta da banche internazionali, finanziarie  e multinazionali.

Per maggiori informazioni e iscrizioni:
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Valentina Gilberti
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